Az egyik 1977. évi feladatban szerepelt egy L onindukcids egyiitthatoju idealis tekercs, amelynek két kivezetésére
adott pillanatban hirtelen U fesziiltséget kapcsolunk (korabban nulla volt a fesziiltség). A kérdés az volt, hogyan valtozik
id6ében a tekercsen atfolyd aram. A felvételiz6k koziil tobben ezt a valaszt adtak: ,A tekercs idedlis, tehat ellenédllasa
nulla. Ha nulla ellenallast vezet6re véges fesziiltséget kapcsolunk, akkor azon végtelen nagy aram fog folyni.” Mi a
véleményiink err6l az indoklasrol?



